

प्रस्तावना

भारत में उद्यमिता एक ऐसी चीज़ है जिसे करने से लोग बचते हैं और इसे कई कारणों से कम आंका जाता है, जिनमें से कुछ प्रमुख हैं - यह शिक्षा के कारण है शुरू से ही हमें अच्छे अंक प्राप्त करने के लिए प्रशिक्षित किया जाता है ताकि हमें एक प्रसिद्ध कंपनी में नौकरी मिल सके। और दूसरा है ट्रस्ट का मुद्दा; कई कंपनियाँ विफल हो गई हैं इसलिए लोगों ने व्यवसाय के बारे में सोचना बंद कर दिया है।

उपरोक्त दोनों बिंदुओं को ध्यान में रखते हुए हम यह सुनिश्चित करने जा रहे हैं कि किसी भी उद्योग के लोग पृष्ठभूमि (व्यवसायी, राजनेता, निवेशक, सामाजिक कार्यकर्ता, पेशेवर आदि) दिशा आरोग्य धाम शुरू आयुर्वेद एवं प्राकृतिक चिकित्सालय कर सकते हैं क्योंकि दिशा आरोग्य धाम यह सुनिश्चित करने के लिए अपना पैसा भी निवेश कर रहा है। जीत की स्थिति और दोनों पक्ष खेल में हैं, चूंकि दिशा आरोग्य धाम की हिस्सेदारी भी है, इसका मतलब है कि वे अन्य फ्रेंचाइजी कंपनियों के विपरीत लंबे समय तक यहां हैं, जो फ्रेंचाइजी शुल्क लेते हैं और अपना ब्रांड देते हैं और फिर निवेशक को अपने दम पर चलने की अनुमति देते हैं, सफलता या विफलता निवेशकों का सिरदर्द है, उन्हें फ्रेंचाइजी शुल्क प्राप्त होता है... अब आप अपना व्यवसाय संभालें, उन्हें कम से कम चिंता होती है! यही कारण है कि लोग किसी भी कंपनी पर भरोसा नहीं कर रहे हैं और सभी ब्रांडों को मानसिकता से देख रहे हैं। लेकिन हम अलग हैं, हम यहां ब्रांड बनाने के लिए हैं जैसे - **मैकडॉनल्ड्स, केएफसी, 7-इलेवन आदि। इसलिए कोई शॉर्टकट नहीं!**

अब यदि आप प्रश्न पूछना चाहते हैं तो आप ए, बी, सी कुछ भी पूछ सकते हैं, आपको पूछने का अधिकार है! सवाल पूछने की कोई सीमा नहीं है। लेकिन अगर आप बिना किसी परेशानी के शुरुआत करना और बढ़ना चाहते हैं, तो बस शुरुआत करें!!

- अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

प्रोफ़ाइल में वित्तीय लाभ, ROI आदि के संबंध में जो कुछ भी लिखा है उसे देखें। यह सब संभव है। लेकिन यह सिर्फ 3 चीजों पर निर्भर करता है- स्थान, गुणवत्ता और परिणाम। हमें अच्छा स्थान प्रदान करें या हमसे आपको कोई स्थान प्रदान करने के लिए कहें, और हम उसका भी ध्यान रखेंगे। बाकी ये हम पर छोड़ दीजिए। आपके सभी प्रश्न हो सकते हैं जैसे कि कैसे? कब? क्या ऐसा संभव है? यदि बिक्री नहीं हुई तो क्या होगा? यदि कोई कर्मचारी भाग जाए तो क्या होगा? मेरा किराया कौन देगा? आदि का ख्याल कंपनी प्रोफ़ाइल में उल्लिखित अनुसार आपके खाते में जमा किए जाने वाले अच्छे राजस्व शेयर द्वारा किया जाएगा। उस के बारे में चिंता मत करो।

- दिशा आरोग्य धाम ग्रुप क्या है?

यह कंपनी प्रोफाइल में पहले से ही लिखा हुआ है। फिर भी आपने कंपनी प्रोफाइल प्राप्त करने के बाद उसे पढ़ा या समझा नहीं तो आपको कुछ भी समझ नहीं आएगा! बेहतर होगा कि कंपनी प्रोफाइल का प्रिंटआउट लें और प्रत्येक पंक्ति को पढ़ें, आपको सभी उत्तर स्वयं मिल जाएंगे! FAQ पढ़ना बंद करें, प्रोफाइल पर वापस जाएँ और पहले उसे ठीक से पढ़ें!

- "DAD आयुर्वेद- भारत का NO.1 आयुर्वेद एवं प्राकृतिक चिकित्सालय" क्या है?"

दिशा आरोग्य धाम - भारत का NO.1 आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सालय, एक "सदस्यता-आधारित आयुर्वेद एवं प्राकृतिक चिकित्सालय शृंखला + न्यूरो क्लिनिक + माइग्रेन क्लिनिक + कल्याण केंद्र + प्रयोगशाला + एक्सरे + योग" इस यात्रा को 2035 तक 10,000 चिकित्सालय तक ले जाना का (लक्ष्य) है। आपके साथ मिलकर No.1 हेल्थ इकोसिस्टम बनाने के बड़े विजन के साथ।

- मुझे आपकी कंपनी के साथ साझेदारी क्यों करनी चाहिए? मुझे निवेश क्यों करना चाहिए? सबसे पहले तो आप निवेश नहीं कर रहे हैं, हम दोनों साझेदारी कर रहे हैं। आपका CAPEX है, दिशा आरोग्य धाम का OPEX!

1. 1500 रुपये में गरीब और जरूरतमंद रोगियों का कैंसर, किडनी फेलियर, नशा, मानसिक रोगी, अक्वा उपचार-- यह आपको बाजार में पहचान दिलाएगा। समाज सेवा, सामाजिक छवि। ब्रांड बिल्डिंग और परेशानी-मुक्त व्यवसाय!
2. आप भारत के NO.1 आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सालय के मालिक बनने जा रहे हैं - अवधारणा ही शहर में चर्चा का विषय बनने जा रही है!
3. आपका चिकित्सालय 24x7 खुला रहेगा - यह आपके शहर में पहला होगा।
4. आपका चिकित्सालय शहर में लगभग BAMS/BNYS डॉक्टर परामर्श देगा जबकि अन्य डॉक्टर 200+ परामर्श शुल्क लेते होंगे।
5. आपका चिकित्सालय DAD आयुर्वेद दवा पर 15% से 40% तक की छूट देगा।
6. आपके चिकित्सालय पर वो बिकेगा जो पूरे शहर में नहीं मिलता! लोग स्वास्थ्य सेवा के बारे में कुछ सोचेंगे तो दिशा आरोग्य धाम के बारे में सोचेंगे।
7. आपका चिकित्सालय 24/7/365 दिन इलाज की सुविधा देगा
8. आपके चिकित्सालय में लाखों की संख्या में सब्सक्राइबर्स का नेटवर्क होगा। ये सब्सक्राइबर्स हमसे ही ट्रीटमेंट लेने वाले हैं।
9. सब कुछ भूल जाओ, बस कल्पना करने की कोशिश करो कि अगर आप अपने स्थानों पर इस तरह दिशा आरोग्य धाम आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सालय शुरू करते हैं तो आप भीड़ को नियंत्रित नहीं कर पाएंगे!

-दिशा आरोग्य धाम का उद्देश्य क्या है?

दिशा आरोग्य धाम प्रत्येक गरीब और जरूरतमंद रोगियों के लिए 1500 रुपये/सदस्यता (365/वर्ष) की दर से स्वास्थ्य सेवा सुनिश्चित करना चाहता है और इसे क्रियान्वित करने के लिए हमें जिलेवार 10 हजार भौतिक चिकित्सालयों की आवश्यकता है, इसलिए हम ऐसे भागीदारों की तलाश कर रहे हैं जो कोविड मुक्त और हमेशा लाभदायक स्वास्थ्य सेवा व्यवसाय में निवेश कर सकें और आगे बढ़ सकें। 10 लाख से 50 से 1 करोड़ (लॉन्च किए जाने वाले) तक की फ्रैंचाइज़ी आधार पर उपलब्ध हमारी विभिन्न अवधारणाओं के साथ। इन सभी चिकित्सालयों में कैपेक्स फ्रैंचाइज़ से है और ओपेक्स दिशा आरोग्य धाम से है, इसलिए दोनों पार्टियां पैसे के खेल में हैं।

-दिशा आरोग्य धाम को साझेदारों की आवश्यकता क्यों है?

त्वरित विस्तार के लिए. हमारा मानना है कि “यदि आप तेज दौड़ना चाहते हैं, तो अकेले दौड़ें।” यदि आप दूर तक दौड़ना चाहते हैं, तो एक साथ दौड़ें।

-क्या कोई न्यूनतम गारंटी है?

हां यह है! 50INR/स्क्वायर फिट।

मान लीजिए आपके पास 1000 वर्ग मीटर है। फीट तो 20% राजस्व हिस्सेदारी जो भी हिस्सेदारी है।

-मेरे निवेश की गारंटी क्या है? क्या होगा अगर आपको एक साल में मुनाफा नहीं हुआ और आप भाग गए तो कौन जिम्मेदार होगा?

कंपनी भी समान रूप से निवेश कर रही है इसलिए गारंटी का कोई सवाल ही नहीं है क्योंकि हम दोनों प्रामाणिक रूप से भागीदार हैं। लेकिन फिर भी चूंकि आपके पास शिक्षा और विश्वास दोनों मुद्दे होने चाहिए, इसलिए कंपनी यह सुनिश्चित कर रही है कि फ्रैंचाइज़ी साझेदारी शुल्क को छोड़कर, जो भी सामान होगा उसे दिशा आरोग्य धाम द्वारा 5 वर्ष समझौता अवधि के बाद खरीद लिया जाएगा।

-हमने दिशा आरोग्य धाम का प्रचार देखा है, हमें 10K के दृष्टिकोण के साथ अपनी यात्रा और आगे के रास्ते के बारे में बताएं!

यह ₹1500 में कम्प्लीट उपचार के हिसाब से स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने का सपना था, इस तरह इसकी शुरुआत हुई और भगवान की कृपा से कंपनी बड़े पैमाने पर प्रगति कर रही है। शुरुआत में हमने फ्रैंचाइज़ अवधारणा शुरू की, जहां हमने अन्य लोगों की तरह व्यवसाय किया, चिकित्सालय खुल रहे थे लेकिन फ्रैंचाइज़ी मालिक हमारी मदद नहीं कर रहे थे, वे रोजगार लागत बचाने के लिए नए लोगों को रख रहे थे, वे अपने बरामदे में चिकित्सालय खोल रहे थे, वे प्रचार पर निवेश नहीं कर रहे थे, वे प्रशिक्षण पर निवेश नहीं कर रहे थे, वे स्टॉक को फिर से नहीं भर रहे थे, वे

जो भी कमा रहे थे वे अपने घर वापस ले जा रहे थे, बल्कि व्यवसाय में वापस निवेश कर रहे थे! हालाँकि, कोई भी चिकित्सालय बंद नहीं है! हमारे सभी फ्रेंचाइजी चिकित्सालय चालू हैं और वे अच्छी कमाई कर रहे हैं लेकिन फीफो का यह खंड अब बंद हो गया है।

चूँकि हम सभी के लिए ₹1500 में कम्प्लीट उपचार स्वास्थ्य देखभाल के इस दृष्टिकोण को लागू करने की मानसिकता के साथ थे, इसलिए हमने महीनों तक विचार-मंथन किया और हर चीज का मूल्यांकन किया और इस निष्कर्ष पर पहुंचे कि यह FIFO मॉडल काम नहीं करेगा। हमें स्वामित्व लेना होगा; हमें अपनी पूंजी लगाकर खेल में अपनी जान लगानी होगी और यह फॉर्मूला हिट रहा। हम किसी भी हालत में हार मानने को तैयार नहीं थे।

अब हम बिजनेस का सारा दर्द खुशी-खुशी उठा रहे हैं।' देखिए किसी को पैसा देना आसान है लेकिन उस पैसे से और खुद के निवेश से व्यवसाय बनाना आसान नहीं है। हम चौबीसों घंटे काम कर रहे हैं और अपने साझेदारों को अच्छा रिटर्न देकर उन्हें गौरवान्वित महसूस कराते हैं। अब फुल प्रूफ मॉडल के साथ हम साझेदारों के साथ अपने कदम बढ़ा रहे हैं, जिसका लक्ष्य यह सुनिश्चित करना है कि 1 साझेदार अपने 5 साल के अनुबंध कार्यकाल में कम से कम 3 और चिकित्सालय शुरू करे और दिशा आरोग्य धाम को 5 साल में 5000 चिकित्सालय शुरू करने चाहिए और 10 साल के कार्यकाल में हमारा साझेदार 15 चिकित्सालय शुरू करने चाहिए और दिशा आरोग्य धाम को 10,000 चिकित्सालय शुरू करने चाहिए।

-आपका सबसे पुराना चालू चिकित्सालय कौन सा है?

यह जयपुर के मुरलीपुरा में है। इसे 10 जनवरी 2014 को खोला गया था। मानक अस्पतालों की बिक्री इस तरह दिखेगी... इस लिंक पर जाएँ [https://dadayurveda.com/wp-](https://dadayurveda.com/wp-content/uploads/2023/10/Unit-Economics-Disha-Arogya-Dham-Mega-Hospital-.xlsx)

[content/uploads/2023/10/Unit-Economics-Disha-Arogya-Dham-Mega-Hospital-.xlsx](https://dadayurveda.com/wp-content/uploads/2023/10/Unit-Economics-Disha-Arogya-Dham-Mega-Hospital-.xlsx)

-क्या कोई चिकित्सालय खुलने के बाद बंद हो गया?

नहीं, ऐसा कभी नहीं होगा. कारण यह है कि जब एक ही फार्मसी का मालिक 200 वर्ग मीटर का होता है। फीट 5 लाख स्टॉक के साथ 3-4 साल में कार खरीदता है तो अपने दिशा आरोग्य धाम आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सालय और उन सेवाओं के बारे में सोचें जो आप पेश करने जा रहे हैं!

लेकिन हां, एक बार जब आप अपने शहर में दिशा आरोग्य धाम शुरू करें और यदि स्थान सही है तो ये 200 वर्ग मीटर। कम पड़ जाएगा! जरा सोचिए कि दिशा आरोग्य धाम में मुफ्त चिकित्सा शिविर, 100% परिणाम की गारंटी वाला उत्पाद, मुफ्त ऐप, मुफ्त होम डिलीवरी, 24 घंटे और आपके प्रतिस्पर्धी की 200 वर्ग फुट की दुकान पर कुछ नहीं? ग्राहक कहां जाएंगे? पूरे जिले के मरीज/ग्राहक आपके पास आएंगे।

-कितने महीनों में? साल? यह बिजनेस करेगा ब्रेक ईवन?

यह सब कंपनी प्रोफाइल में उल्लिखित है।

-क्या मैं EBITDA जान सकता हूँ?

कंपनी का EBITDA पॉजिटिव है. यह 6.4% है

-कंपनी मेरे 20% शेयर में से कितना टीडीएस काटेगी?

यह 20% पर आने वाली किसी भी राशि का 5% है।

-क्या मैं कर के बाद लाभ को जान सकता हूँ?

यह 4.6% है

-5 साल बाद क्या होगा?

समझौते के अनुसार इसका नवीनीकरण किया जाएगा। इसके बारे में अधिक जानने के लिए कृपया अनुबंध पढ़ें।

-कंपनी की फंडिंग स्थिति क्या है?

कंपनी ने मूल संगठन दिशा आरोग्य धाम समूह से अघोषित धनराशि जुटाई है।

-क्या मैं जान सकता हूँ कि मेरा मेगा या सिटी प्राइड चिकित्सालय कितने दिनों में चालू हो जाएगा?

साइट हैंडओवर की तारीख से सिर्फ 30 दिन।

-भुगतान अनुसूची क्या है? जैसे अगर मैं आज एग्जीमेंट करता हूँ तो मुझे सभी भुगतान कितने चरणों में करने होंगे?

इसका भुगतान एक बार में लेकिन 3 भागों में करना होगा।

दूसरे और तीसरे चरण में नकद/ऑनलाइन/चेक के साथ समझौते की तिथि पर NO.1 चरण।

-क्या मैं जान सकता हूँ कि 20% का मासिक राजस्व हिस्सा कब और कैसे हस्तांतरित किया जाएगा?

हर महीने का NO.1 सप्ताह. साझेदार के पंजीकृत खाते में. भुगतान सारांश के साथ ईमेल पर भागीदार को दैनिक बिक्री का एक खाता प्रदान किया जाएगा।

-क्या मैं चिकित्सालय जाकर बैठ सकता हूँ? कैसे निगरानी और भरोसा किया जाएगा कि सब कुछ सही दिशा में जा रहा है!

तुम कर सकते हो। हमें कोई समस्या नहीं है, लेकिन वहां बैठने का कोई मतलब नहीं है क्योंकि हम आपको कैमरा एक्सेस देने जा रहे हैं ताकि आप दिन के किसी भी समय जांच कर सकें या आप इसे अपने व्यवसाय या घर पर टेलीविजन पर चौबीसों घंटे निगरानी के लिए लगा सकें। यह पूरी तरह से पारदर्शी व्यवसाय है। हम टाटा से बेहतर नहीं तो टाटा के समकक्ष कंपनी बनना चाहते हैं, जहां लोग, कर्मचारी, भागीदार, हितधारक, ग्राहक, मरीज, विक्रेता आंख मूंदकर भरोसा कर सकें और एक साथ आगे बढ़ सकें।

-सभी स्रोतों से दिशा आरोग्य धाम आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सालय का कुल लाभ मार्जिन क्या है?

दिशा आरोग्य धाम के लिए आय के कई स्रोत हैं, ईकॉमर्स, आयुर्वेद क्लिनिक, प्राकृतिक चिकित्सा क्लिनिक, न्यूरो क्लिनिक, माइग्रेन क्लिनिक से लेकर ऑर्गेनिक्स उत्पाद से लेकर डेटा बैंक की सदस्यता तक सब कुछ Jio की तरह 10 साल बाद व्यवसाय को लाभ देने वाला है लेकिन वर्तमान में हम नहीं हैं पैसा कमाने के फोकस में हम अपने साझेदारों को एक टावर की तरह स्थापित करने में मदद करने पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं और बाद में Jio की तरह सभी सेवाओं को निष्पादित कर सकते हैं और कंपनी को एक लाभदायक व्यवसाय बना सकते हैं।

-मुझे यह समझ आ गया है कि मैं ग्राहक को 12%, 15% दूंगा, फिर संतुलन बनाऊंगा कि दिशा आरोग्य धाम क्या मिलेगा?

यहां विस्तृत विवरण दिया गया है कृपया अवश्य पढ़ें.. <https://dadayurveda.com/wp-content/uploads/2024/04/20-is-More-than-expectations.pdf>

-आम तौर पर कोई भी व्यवसाय केवल 5-6% का रिटर्न देता है और अगर किराना, एफएमसीजी व्यवसाय की बात करें तो यह 4% से भी कम रिटर्न देता है और यह बाजार में लाखों क्रेडिट का सिरदर्द देता है! दिशा आरोग्य धाम 20% कैसे सुनिश्चित करेगा? बिना श्रेय के भी! हाँ, पूरे उद्योग में हेल्थकेयर एकमात्र ऐसा व्यवसाय है जहाँ कोई भी मूल्य निर्धारण परिभाषित नहीं कर सकता है! यह डॉक्टर के अनुभव और उनके द्वारा दी जा रही सेवाओं पर निर्भर करता

है। और अब अगर फार्मसी की बात करें तो यह एकमात्र ऐसा व्यवसाय है जहां न्यूनतम 28.8% रिटेलर्स मार्जिन तय है! हालाँकि एफएमसीजी में कुछ उत्पाद 5% से कम पर आते हैं जबकि सर्जिकल और जेनेरिक में 90% तक भी आते हैं। कुल मिलाकर डॉक्टर बैठने और मूल्य वर्धित सेवाओं के कारण यह लाभदायक है।

-क्या आप कृपया मुझे कुछ चिकित्सालय का स्थान भेज सकते हैं, मैं सबसे पुराने चिकित्सालय का दौरा करना पसंद करूंगा?

SR	HOSPITAL NAME	LOCATION	CONTACT
1	DAD Ayurveda	E-20 Kedia Palace Murlipura Scheme, Jaipur, 302039, Rajasthan	9034100716

महत्वपूर्ण लेख -

-मैं समझ गया हूँ कि दिशा आरोग्य धाम आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सा चिकित्सा एक तनाव मुक्त व्यवसाय है, यह ऐसे प्रतिस्पर्धी बाजार में स्वास्थ्य सेवा की उक्त सेवाओं के साथ काम करने के लिए बाध्य है, लेकिन मेरे माता-पिता भ्रमित हैं क्योंकि जब उन्होंने शुरुआत की थी तो उन्हें अनुभव हानि हुई थी व्यवसाय पर? मुझे क्या करना चाहिए? मैं शुरू करने के अपने सपने को महसूस कर रहा हूँ

चिकित्सालय का विकास पूरी तरह से लोकेशन, स्थान, स्थान पर निर्भर करता है।

आप हमें एक भी पैसा दिए बिना बीएएमएस, बीएनवाईएस डॉक्टर परामर्श, आयुर्वेद, प्राकृतिक चिकित्सा, प्रयोगशाला, कैफे, क्लिनिक और हजारों कार्बनिक, कल्याण, चिकित्सा उपकरणों और लाखों दवाओं के साथ अपनी इच्छानुसार इस तरह का चिकित्सालय शुरू कर सकते हैं और कर सकते हैं। 24 बाई 7 और 365 लाख ग्राहकों के साथ खोलें और होम डिलीवरी और मासिक स्वास्थ्य शिविर और स्थानीय कॉर्पोरेट टाई-अप, सदस्यता, सीजीएचएस, ईसीएचएस, ईएसआईसी इत्यादि के साथ ऐप, यह समान परिणाम देगा। इसलिए व्यापार पर संदेह मत करो, व्यापार के निष्पादन पर संदेह मत करो, स्थानों पर संदेह करो। सबसे अच्छा स्थान ढूँढें और आँख बंद करके दिशा आरोग्य धाम चिकित्सालय शुरू करें!

-उद्यमिता इस तरह कभी पूरी नहीं होगी!

हम अपने मौजूदा साझेदारों के साथ भी पूरी तरह जुड़ सकते हैं। एक काम करो, उन्हें हमसे मिलने के लिए कहो, हम मना लेंगे और यह सुनिश्चित करेंगे कि तुम्हारा सपना पूरा हो। दरअसल...रिस्क न लेना ही जिंदगी का सबसे बड़ा रिस्क है!

-मैं 10 लाख यहां तक कि 50 लाख भी निवेश कर सकता हूं लेकिन मुझे अधिक पैसे की जरूरत नहीं है, आज मेरे पास जो है उससे मैं खुश हूँ! सुनकर अच्छा लगा! संतुष्टि ही सब कुछ है. चूँकि आप संतुष्ट हैं तो उस समुदाय के लिए, जहाँ आप इतने वर्षों तक रहे, कुछ करने के बारे में क्या खयाल है? एक काम करें अपने आसपास के आम लोगों के लिए दिशा आरोग्य धाम मॉल शुरू करें और हम आपकी इच्छा का खयाल रखेंगे!

-मेरे पास जगह है जिसे आप किराये पर लेकर स्वयं चला सकते हैं।

धन्यवाद लेकिन यह खाली क्यों है? और कब से? प्रॉपर्टी में निवेश का कितना प्रतिशत आपको किराये में मिलने वाला है? मुश्किल से 2% आप क्या कहते हैं? सोचना!!! आप जीवन में इतना सुरक्षित क्यों खेलना चाहते हैं? एक काम करें क्योंकि संपत्ति पहले से ही आपकी है इसलिए किराया बच गया है, आपको मासिक सकल राजस्व के रूप में 50,000 सुनिश्चित मासिक प्राप्त करने के लिए बस हमें 10 लाख देने की आवश्यकता है! + 2 वर्षों में लगभग सभी 30 वापस आ जाएंगे, तीसरे वर्ष से लगभग 2-3 लाख मासिक लाभ का आनंद लें। अभी भी सोच - विचार चल रहा है?

-मेरा बेटा बदकिस्मत है या आप कह सकते हैं कि वह बहुत काम करना चाहता है, जीवन में कुछ बड़ा करना चाहता है, लेकिन अब तक मैंने 2-3 बिजनेस में उसकी मदद की है, लेकिन सभी असफल रहे! इसलिए मुझे उसके लिए कुछ भी करने में कोई दिलचस्पी नहीं है लेकिन साथ ही मैं चिंतित भी हूँ उसके भविष्य के बारे में!

इस दुनिया में कोई भी बदनसीब नहीं है. यह बस हो सकता है कि समय गलत था या गलत व्यवसाय चुना गया था या आवश्यकताओं के अनुरूप वांछित प्रयास नहीं किए गए थे। तो हम एक तरह से आपको बता दें कि हमने इन सभी मुद्दों पर काबू पा लिया है इसलिए आपको चिंता करने की कोई जरूरत नहीं है! सुरक्षित भविष्य के साथ स्वतंत्र रूप से शुरुआत करें!

-देखिए, हम सेवानिवृत्त लोग हैं और अपना जीवन खुशी से जी रहे हैं, हमें व्यवसाय नहीं आता और हम अपनी संतुष्टि भरी जिंदगी में कोई कष्ट नहीं उठाना चाहते!

अन्य लोगों को सस्ती, सुलभ स्वास्थ्य सेवा प्राप्त करने में मदद करना पीड़ा नहीं है, यह सेवा है, यह समाज को वापस लौटाना है। ऐसा करने से आपको एक बड़ी संतुष्टि महसूस होगी जिसे आप अब तक मिस कर रहे थे!

-यदि परिसर मेरा है और कंपनी शुरुआत में निवेश नहीं कर रही है तो मुझे निवेश क्यों करना चाहिए?

यह सच है कि परिसर आपका होगा क्योंकि यह आपका व्यवसाय है और हम इसे बनाने में आपकी सहायता कर रहे हैं। अगर निवेश की बात करें तो आप एक बार के लिए निवेश कर रहे हैं, लेकिन कंपनी मासिक आधार पर निवेश कर रही है। तो अगर हम गणना करें तो कंपनी 1 साल में जो निवेश कर रही है वह आपके कुल निवेश से अधिक है।